BEK 4 HEDE, MEBEOEREAMEAL. BERHLIENLGEDL

B #

ERORELHFEDRFIBLEEZR S,

T B 0 &

» B #

ZFORAMZERS,

CBIETOTVWSNELEAGFEENEADINARE L MAZEDEBIIELEEEOEL LA LERET,
FFREBZEOFREICHNZ., AFEHAICEESA TS IAUERERRE] RURBREEEENFYR—tEo82-¢&
EEL, FETHOXEOLEFEICK L THEME

Ex

B &

5z

TRVEE

FROIEE

TRIS2EE

it
i3

15 DEAE

)
ik
g

1

1

1

17

N - HEAEFEERERSE LT, IRET, HAEE, BHRETOSEHOEMIZONTY., REOEHKHIELEEZE
CTBlEfmE@mENITETo>TLL,

AIRBANRET SRERE. BEARCHRZTL. BIXOREZRS,
B B | BAEHOFERECKYPOHEROERVERILET 5,

E 0 &

D B &'

NETOBIRORECRERRO-OP/PNEERAFTBXERAEL. REKITOVWTE
FFr LU URREMEZE L20HDEEERRSIE S,
CBEEENERLEEINDESBREAARY FOBFEROEHLEXIET S,
FALUUERERELEE L EESERFOERZRET S,
CEHFBERICNYEA 1 HOFREERSE S,

MEEDD,

E & B f | PROEE | FRIIEE | FRIEE
B I EEREESOME
& 2 2
5 T
B Fr L UREMRELE e " % " "

B

% 4—2 BACLOINELE~OTIEL . PEFHEHEL. BSERAMLET
E B = £ % T - R
HEREREE i
S5 -5 -8 - B & =
— 1B - SEEE - 1HBE - 1 HBRE EIELE
EEN 6.5 B
ERRECH S ZEN-OORBERS. SEMEEAEOENMR
R EDEIEED - O EE SR EE DS 3/4
. Bhas = F| 15 - 2
HHEQBHIEED - DDBLXIE N I
P
TR 30EE SERRIERE SERRI2EE
1 FEHEEXE 82,021 +H 82,021 +H 82,021 +H
]g%f E - BXHE 0F+H 0F+H 0FH
S 0FH 0FH 0 FH
= | R z O i 80,121 +H 80, 000 F+H 80, 000 FH
— & Bt R 1,900 F+H 2,021 +H 2,021 +H
E B = £ 4 TR - e
HILRARESEE i
S5 -2% -8 - B & =
— g - TEIE - 1IBIE - ETREE HITEE
z % B = T6 2 MIB L
 EISEANT S BEICHT IR
HEESEAE~DOBR 2/4
T EESOEREE
 READOTIE HEANSEE
=
FRI0EE TRAIEE TREE
i EEREEE 29,564 +H 30, 898 +H 30, 898 +H
;’Cg H-Bxihs 0FM 0 FMA 0 FM
E Bf w A & 0F+H 0FH 0FH
o= | IR F O 100 +H 0F+H 0FH
— & Bt R 29,464 F+H 30, 898 FH 30, 898 +H
= B = £ % T - R
HEREE L i
S5 -5 -8 - B EE
— g TEIE - 1RIE - ETRES HITELE
EEN 763 MIB L
RN EEICHT AHERE DR e
HEANSEE
=
FRR30EE SERRIERE SERRI2EE
i FEREXE 519,613 +H 519,613 +H 519,613 +H
)\% E - BXHE 0F+H 0F+H 0FH
S 0FH 0 FH 0 FH
= | R F O i 502,500 +H 502,500 +M 502,500 +H
— & Bt R 17,113 +H 17,113 +H 17,113 F+H

B 8

MEH>TARVBERIHOMIRZTL., PIEXREOREREERS

F OR300 F E 0O B &

HFPERICES>THALPLI KRN ERMEFEL T 510, EEMEEDOESZFOEROCEERMRELOEEZRS

o T, REEORMEFIEICOVWTRITZE-OIZ. FEXRICHEH >~ TAZTESEZHET S,
15 BH SERRI0EE TERRSIEE ERR32EE
| MEL-TAZTESDRE
[E] 1 1 1
E R Sh R T yE
z| T ERE SR FH 300, 000 300, 000 300, 000
1B

— 15




B 5.

TROEGEBE 75 o EADBDERLBLEDRE - REDI-D. CEOTRBEEUVBFEEDRIEE T

T K 30 F E

» B #

-EROHK, BEMREERT 2-DMHOREIMEDHET,

- REIMEED SO, EXFMOERICAIT-TIVERHEE S,

B E 4 B R0 E TERIERE TEREI2EE
g T p 3 3 3
B—C T ey
| EEXEBRE R A 50 50 60
B R F B

BE 4 ign=E., HhEOERZEMERAL. FLRHLI2ENGTED
Mg 4—2 BELEOCTREEE~OXIEL, DESFHEHEL. BSZABLET
EE I E iR -
R HhHEERE b
REt-HK-E-H S
—f%-TEIE - 1EBHIE - 2ETIREE B ITENF
E X B B M RIBLL
R EDOFER
- BHEAEOXIE 1/4
- E¥EMMICEAT A& HTEAKEIE
— %
FERR30EE EREE SERRI2ESE
o FENEXE 204, 969 FH 198,169 M 159, 044 +HM
)\%*f E-EXHe 0F+H 0F+H 0F+H
gl F & 0FH 0FH 0 FH
= | iR Z D 200, 000 +H 0+H 0F+H
— 8 Bt B 4,969 FH 198,169 FH 159, 044 FH

— 16



BE 4 HIgDE, MBEOEREAMEAL. BERHLIENLGEDL
X 4—2 BEEROCTHRERE~AOXIERL, EXRFHEHEL. BUIFZERHLEY
= B £ X A R - M
REt-K-H- B ' R
—%-TEIE - 1EIE - 1BIKBER BT &R

FRIVEE FRIIEE FRIEE
i FENEEE 74,2711 +H 14,721 ¥H 747,210 +H
AB[ E-Rxme 0 FH 0 FH 0 FH
S5 A M@ 0FH 0FH 0FH
2B = o m 1,142 T/ 1,335 T/ 0 FH
— B 8 & 73129 ¥ 73_386 T 747,210 TH

— 17






